



Iktatószám:

Tárgy: tájékoztatás

Tisztelt Képviselő Asszony/Úr!

Engedje meg, hogy az előttünk álló időszakban a hiteles és korrekt tájékoztatás jegyében napról-napra egyfajta hírlevél formájában tájékoztassam Önt a koronavírus terjedésének megakadályozása érdekében tett helyi intézkedésekről, aktualitásokról. Mindez számomra azért is kiemelkedően fontos, hiszen nem mindegy mit és milyen formában tájékoztatja, tájékoztatjuk lakosainkat a kialakult helyzetről. Fontosnak tartom, hogy városunkban ne terjedjenek álhírek a koronavírus kapcsán – ezért is tartom fontosnak ezt a tájékoztatási formát.

2020. április 9.

Továbbra sincs tudomásunk szerint koronavírus fertőzött Hajdúnánáson. A járvány lassításának érdekében mindent megteszünk.

• **ELJÖTT ISMÉT A HÚSVÉT**

Ezekben a napokban a Jó Isten felé szoktuk terelni gondolatainkat. Ez idén sem marad el. Talán ebben a megváltozott helyzetben a szó jó értelmében saját magunkba is tudunk fordulni. Van gondolkodni valónk saját magunkról is.

Azt hiszem, hogy ilyenkor az élet körforgásában magunkban és szeretteinkben találjuk meg a biztos kapaszkodót. Ezekben a napokban a családtagok, a régen nem látott rokonok, barátok, ismerősök találkoznak, megvitatják az elmúlt időszak történéseit.

Az idei tavasz és a húsvét más lesz, mint az eddig megszokottak. Ne feledkezzünk meg róla, hogy veszélyhelyzet van, kijárási korlátozás van érvényben április 11-ig! Egészségünk megőrzése érdekében ne szervezzünk hatalmas családi összejöveteleket – és az idősebb korosztályt óvva a nagyszülőket se látogassuk meg.

Ünnepeljünk akár online! Nem kell fizikai kontaktusba kerülnünk ahhoz, hogy együtt legyünk szeretteinkkel. Videóhíváson keresztül is lehet koccintani, de még egy telefonhívás is több, mint a semmi. Használjuk ki ezeket a lehetőségeket.

Ebben a megváltozott helyzetben külön, otthonainkban ünnepelve, de mégis együtt kívánok Áldott Húsvéti Ünnepeket minden hajdúnánásinak!



• **MARADJ OTTHON – KÉSZÍTS FOTÓT OTTHON! FOTÓPÁLYÁZAT**

A tavasz hírnökei jelentik, itt a kikelet. A tavasz a megújulás, a természet újjászületésének ideje. Hajdúnánás is kivirul ebben az időszakban, azonban az idei tavasz más lesz, mint az eddig megszokottak. Egészségünk megőrzése érdekében mindenkit arra kértünk és kérünk, hogy maradjanak otthon. Lássuk meg a szépet ebben a nehéz időszakban is. **Az otthon maradás mellett arra is buzdítom Önöket, hogy készítsenek fotót kertjeikről, virágzó fákról, virágjaikról, hogy együtt, közösen lássuk meg a városunk, otthonaink szépségét.**

Mutassuk meg, hogy városunkban is milyen gyönyörű fák, virágok vannak. Ha az Ön kertjében, családtagjánál vagy ismerősénél is éledezik a természet, akkor ne habozzon, fényképezze le és küldje el Hajdúnánás facebook oldalára (@hirek.hajdunanas) üzenet formájában vagy a nanasfoto@gmail.com e-mail címre.

A beküldött képeket összegyűjtjük, napról-napra közzé tesszük Hajdúnánás Város facebook oldalán és a legtöbb kedvelést kapott kép gazdáját egy Nánási Portéka ajándécsomaggal ajándékozzuk meg. Mindemellett a játék résztvevői között is kisorsolunk egy Nánási Portéka termékekből összeállított ajándécsomagot.

Hozzuk el együtt a tavaszt!

A képeket folyamatosan várjuk 2020. május 15-ig!

Figyeljünk egymásra, segítsük az időseket, és aki teheti kérem, hogy maradjon otthon.

Hajdúnánás, 2020. április 09.



Szolláth Tibor

Hajdúnánás polgármestere